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Informace z města

Vážení spoluobčané,
v měsíci září a  říjnu bylo v  našem městě 
dokončeno několik akcí. První akcí je do-
končení rozšíření komunikace směrem 
k  nádraží a  hlavně vybudování masivního 
zábradlí oddělujícího manipulační plochu 
plnou kulatiny z  okolních lesů. Tímto úse-
kem o délce zhruba 150 m došlo k ucelení 
a zkvalitnění přístupu z města až do Javor-
níku Vsi. Poděkování za realizaci tohoto díla 
patří firmě Zetos.
V měsíci září také proběhla kompletní opra-
va povrchu Jánošíkovy ulice firmou Strabag, 
která položila nový asfaltový koberec na starý 
penetrační povrch. Došlo také k úpravě kana-
lizačních poklopů a uzávěrů vody. 
Stavebně dokončeno a  městu Javorník by-
lo předáno také dopravní hřiště v  areá-
lu základní školy. V  říjnu loňského roku 
zpracovala firma ASA Expert a. s., Ostrava 

projektovou dokumentaci pro územní roz-
hodnutí na tuto akci a  vedení města posu-
nulo tuto opravu mezi priority, a to ze dvou 
zásadních důvodů. Prvním důvodem byl 
havarijní stav asfaltové plochy v areálu zá-
kladní školy, kde hrozilo nebezpečí úrazu, 
a druhým důvodem byla potřeba vytvoření 
dětského dopravního hřiště zde na Javornic-
ku. Vždyť děti jsou dnes a denně účastníky 
silničního provozu, a  proto je vybudování 
dopravního hřiště nezbytnou součástí výu-
ky a přípravy pro náš i jejich další život. 
Dětské hřiště bylo slavnostně předáno naší 
škole do užívání za účasti zástupce BESIP  
p. Charouze, Policie ČR a Dopravního inspek-
torátu, Pořádkové služby ARAGON Security 
s. r. o. a zástupce zhotovitele p. Ing. Palečka 
v úterý 16. října 2018. Pevně věřím, že toto 
dopravní hřiště bude plně využíváno a splní 
svůj účel. � Jiří Jura, starosta města

Slovo starosty
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Všechny kandidátní listiny 
Kandidátní listina Kandidát Navrhující 

strana
Politická 

příslušnost

Hlasy Pořadí 
zvoleníčíslo název poř. 

číslo
příjmení, 

jméno, tituly věk abs. v %

1 Nestraníci 3 Votava Václav 
Mgr. 36 Nestran. BEZPP 326 15,58 1

1 Nestraníci 1 Dvořák Petr 
Ing. 53 Nestran. BEZPP 277 13,24 2

2 Křesť. demokr.
unie - Čs. str. lid. 1 Rychlý Milan 

Bc. 50 KDU-ČSL BEZPP 218 24,97 1

3 BAJA - ženy 
Javorníku, z. s. 4

Horáčková 
Kováříková 
Jaroslava

49 NK BEZPP 179 12,84 1

4 SNK Evropští 
demokraté 1 Jura Jiří 50 SNK ED BEZPP 411 15,27 1

4 SNK Evropští 
demokraté 2 Konečná 

Ivana Mgr. 54 SNK ED BEZPP 255 9,47 2

4 SNK Evropští 
demokraté 3 Hanzl Zbyněk 

Bc. 59 SNK ED BEZPP 241 8,95 3

5 ANO 2011 1 Mimrová 
Sieglinde Bc. 58 ANO ANO 351 12,86 1

5 ANO 2011 5 Stibor 
Jaroslav 59 ANO BEZPP 247 9,05 2

5 ANO 2011 4 Zajonc Michal 25 ANO BEZPP 239 8,76 3

6
Komunistická 
str. Čech  
a Moravy

1 Tvarůžka 
Valentin Ing. 64 KSČM BEZPP 249 20,49 1

7 OBČANÉ  
PRO MĚSTO 1 Karešová 

Irena Mgr. 51 NK BEZPP 328 12,36 1

7 OBČANÉ  
PRO MĚSTO 2 Matuška 

Jakub Ing. 42 NK BEZPP 308 11,61 2

7 OBČANÉ 
 PRO MĚSTO 5 Richterová 

Jitka Ing. 51 NK BEZPP 272 10,25 3

8 PRO OBČANY 
JAVORNICKA 1 Zourek 

Antonín 66 NK BEZPP 210 19,62 1

13 Křesť. demokr.
unie - Čs. str. lid. 1 Rychlý Milan 46 KDU-ČSL BEZPP 191 20,06 1

Počet 
volených 

členů 
zastupitelstva

Počet 
volebních 

obvodů

Okrsky
Voliči 

v seznamu
Vydané 
obálky

Volební 
účast 
v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasycelkem zpr. v %

15 1 3 3 100,00 2 256 1 136 50,35 1 124 15 230

Okrsek Voliči v seznamu Vydané obálky Volební účast v % Odevzdané obálky
1 1 068 518 48,50 509
2 942 479 50,85 477
3 246 139 56,50 138

Celkem 2 256 1 136 50,35 1 124

Výsledky voleb do zastupitelstva města JAVORNÍK,  
konaných ve dnech 5. a 6. října 2018
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PODĚKOVÁNÍ 

všem, kteří se podíleli na přípravě voleb do zastupitelstev obcí a Senátu Parlamen-
tu ČR, pracovníkům městského úřadu, členům okrskových volebních komisí za od-
povědnou práci při zajišťování zdárného průběhu voleb, které se konaly ve dnech  
5. a 6. 10. a 12. a 13. 10. 2018. Naše poděkování patří také všem, kteří se podíleli na 
přípravě volebních místností a dalším organizačním zajištění voleb. V neposlední řa-
dě i poděkování všem našim občanům za účast ve volbách.

Marcela Minksová a Simona Stoupalová, pověřené pracovnice na úseku voleb

PODĚKOVÁNÍ
Všem, kteří přišli ke komunálním volbám ve dnech 5. - 6. 10. 2018 v Javorníku a jeho míst-
ních částech a dali nám svůj hlas, čímž ocenili i naši osmiletou práci pro javornickou veřej-
nost, upřímně děkujeme. Díky vám máme v zastupitelstvu naši členku Jaroslavu Horáčko-
vou Kováříkovou, které tímto přejeme, aby jí tato funkce připadala smysluplná a přinášela 
jí uspokojení.� L. Procházková za - z. s. BAJA - ženy Javorníku

PODĚKOVÁNÍ
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi poděkovat vám všem za zhodnocení naší práce za uplynulé volební období a za 
projevenou důvěru a podporu ve volbách.� Bc. Sieglinde Mimrová, místostraostka

PODĚKOVÁNÍ
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám poděkoval za velkou podporu v letošních komunálních volbách. 
Jsem rád, že jste tímto způsobem ocenili moji i naši společnou práci pro město Javorník. 
Chtěl bych Vás ujistit, že se budu snažit i v budoucnu ze všech sil nezklamat Vámi proje-
venou důvěru. � Jiří Jura, starosta města

PODĚKOVÁNÍ
PRO OBČANY JAVORNICKA - děkujeme za vaše hlasy a projevenou důvěru ve volbách.

Antonín Zourek
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PODĚKOVÁNÍ
Místní organizace ČSSD Javorník děkuje všem občanům, kteří přišli k volbám a dali nám 
svůj hlas.� Ing. Petr Mimra

PODĚKOVÁNÍ
Vážení věrní javorničtí voliči,
dovolte mi, abych Vám za celý náš tým KSČM poděkoval za podporu, kterou jste nám 
vyjádřili v právě uplynulých volbách do zastupitelstva našeho města.

Ing. Valentin Tvarůžka

Vážení spoluobčané,
v rámci zlepšení česko - německých vzta-
hů a spolupráce s městem Vaihingen jsme 
realizovali opravu pamětní desky obětem  
1. světové války v Horních Hošticích. Opra-
vená deska je umístěna ve výklenku před-
síně kaple sv. Jana Nepomuckého (sv. Jana 
Sarkandra). Náklady činily 30 000 Kč. 

Dále jsme na hřbitově v Travné realizovali 
stavbu pomníku obětem 1. světové války. 
Náklady činily 30 000 Kč.

Pomníky
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Odhalení válečného hrobu obětem 1. světové války

Vážení spoluob-
čané,
dne 26. září pro-
běhlo v Bílém Po-
toce před koste-

lem sv. Vavřince slavnostní odhalení rekon-
struovaného pomníku obětem 1. světové 
války, který vytvořil a věnoval sochař Engel-
bert Kaps v roce 1922 obci jako pietní místo 
k uctění památky 42 padlých a nezvěstných 
občanů obce Bílý Potok a osady Hamberk.
V červnu 2016 byl tento pomník prohlášen Mi-
nisterstvem kultury za kulturní památku. Cel-
kové náklady na rekonstrukci pomníku činily 
984 000 Kč. Ministerstvo obrany poskytlo měs-
tu státní účelovou dotaci ve výši 787 000 Kč.  
Vlastní zdroje města činily 197 000 Kč. 
Na rekonstrukci se podíleli MgA. Jakub Gajda, 
Ph.D., MgA. Jaroslav Křížek a Jiří Sumec.
Cílem realizace rekonstrukce je zachovat 
historické a  kulturní dědictví města a  za-
chránit památku místního významu. Sou-
časně tímto chceme připomenout význam-
né výročí v dějinách lidstva - 100 let od kon-
ce 1. světové války. Ing. Valentin Tvarůžka, radní

Dění v Javorníku

Vážení spoluobčané,
osmý ročník Hasičské ligy Praděd v  dis-
ciplíně hasičský útok (dále je HLP), která 
vznikla pro hasičské týmy z  bruntálského 
a  jesenického okresu, máme úspěšně za 
sebou. Po nezdaru na domácí půdě, když 
jsme ztratili na tým z Vrbna pod Pradědem 
11 bodů a naše manko na vedoucí tým či-
nilo 8 bodů, jsme potřebovali v  posled-
ních dvou soutěžních kolech toto bodové  
manko smazat a nějaký plusový bodík při-
dat.

Předposlední kolo nás čekalo 15. 9. v Lipové 
- lázních. Zabojovali jsme, napravili zaváhá-
ní z  domácí půdy a  dostali se s  tříbodovým 
náskokem do čela soutěže. Tým A - 1. místo, 
čas 18,305/30 bodů, tým B - 12. místo, čas 
31,488/14 bodů. Družstvo z  Vrbna pod Pra-
dědem obsadilo 6. místo, čas 21,877/20 bodů.
Poslední kolo proběhlo 29. 9. v  Břidličné. 
Neponechali jsme nic náhodě a  dalším ví-
tězstvím potvrdili své celkové vítězství 
v HLP. Tým A - 1. místo, čas 14,71/30 bodů, 
tým B - 5. místo, čas 15,59/21 bodů. Tým 

SDH Bílý Potok informuje
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z Vrbna pod Pradědem obsadil 3. místo, čas 
14,84/25 bodů.

Konečná tabulka HLP 2018 (42 bodova-
ných družstev):
1. Bílý Potok� 351 bodů
2. Vrbno pod Pradědem� 343 bodů
3. Široký Brod� 310 bodů
8. - 9. Bílý Potok B� 226 bodů

Na historickém triumfu prvního celku 
z Jesenicka v osmileté historii HLP se po-
díleli: Stanislav Pliska, Radek Mikšík, Martin 
Foldyna, Karel Vávra, Martin Vávra, Tomáš 
Klamert, Leoš Žanda, Oldřich Hoffmann, Jiří 
Urban, Jan Urban, Roman Zemánek, Jakub 
Mondek. Jiří Holý, Jan Navrátil a Tomáš Ne-
meth.
Velké poděkování patří firmě Válek Autosport, 
která nám dokázala perfektně vyladit stroj.
Liga skončila (vyhodnocení a předání pohá-
rů proběhne 20. října v Leskovci nad Mora-
vicí), ale my neodpočíváme. V neděli 14. října 
jsme vyrazili do Jeseníku, abychom opět bo-
jovali O putovní pohár starosty SDH Jeseník. 

V loňské roce jsme se umístili na vynikajícím 
2. místě za vítězným týmem z  Luboměře 
(okr. Nový Jičín). Loňské umístění jsme zopa-
kovali a opět skončili na výborném 2. místě. 
Lepší bylo pouze družstvo z Hrabišína (okr. 
Šumperk). 

za SDH Bílý Potok
Ing. Valentin Tvarůžka, radní

Jeseník 14. 10. 2018

Letošní září bylo pro javornické hasiče po-
měrně klidné. Oproti rokům minulým jsme 
letos zasahovali pouze 4x, z toho 2 události 
souvisely s obtížným hmyzem. Jednou jsme 
zasahovali na Havlíčkově ulici a podruhé na 
Zálesí.
V sobotu 23. září vyjíždíme krátce po 22. ho-
dině k odstranění stromu ze silnice u Trav-
né. Po příjezdu na místo byla zjištěna menší 
větev na silnici, kterou jsme odtáhli ručně 
mimo silnici.
V poslední den měsíce vyjíždíme v  dopo-
ledních hodinách k  nahlášenému požáru 
pařezu u vodního toku v blízkosti javornic-
kého obchvatu ve směru na Uhelnou. Po pří-
jezdu na místo byl zjištěn doutnající pařez, 

na uhašení jsme natáhli vysokotlaký proud 
a celý pařez a jeho okolí jsme důkladně pro-
lili vodou. Na místo přijela i  jednotka HZS 
Jeseník, která místo zkontrolovala a vrátila 
se zpět k požáru do Skorošic.
Závěrem bych chtěl touto cestou poděkovat 
dvěma ženám, které nám pomohly s  úkli-
dem prvovýjezdového vozidla LIAZ. Hasiči 
a  jejich práce je mnohdy špinavá a  vnitřní 
prostory kabiny tomu odpovídají a  potře-
bují jednou začas důkladně vyčistit. Do to-
hoto úkolu se pustily Karin Jandová a Lucie 
Tonhauserová, kterým uvnitř kabiny nic ne-
uniklo a dokonale ji vyčistily. Mockrát holky 
DĚKUJEME!!!
� MT

Přehled činnosti jednotky Sboru dobrovolných hasičů  
Javorník za uplynulé období měsíce září
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V sobotu 25. srpna se dopoledne rozjeli 
někteří javorničtí hasiči a hasičky na Červe-
nohorské sedlo, kde tito členové SDH uctili 
památku našeho kolegy a  kamaráda Petra 
Hroudy, který zahynul v jesenických horách, 
když zdolával nejvyšší vrchol na běžkách.
V sobotu 8. září pořádali javorničtí hasiči již 
3. ročník soutěže v disciplínách TFA Železný 
hasič/hasička Javorník. Soutěž opět probíha-
la v zahradě domu Karla Ditterse z Ditters- 
dorfu. Soutěže se zúčastnily přes 3 desítky 
borců a borkyň nejen z našeho okresu. Sou-
těžilo se celkem ve 4 kategoriích. 
V první a  nejobtížnější kategorii Masters 
(hasič má aktivní dýchací přístroj na zádech 
s  nasazenou maskou na obličeji) soutěžilo  
9 závodníků. První místo vybojoval Miro-
slav Minařík z SDH Javorník s časem 5 min.  
a  41 sec., druhé místo připadlo Milanu 
Smékalovi z SDH Česká Ves s časem 5 min.  
a 42 sec., na třetím místě pak skončil domácí 
Martin Vávra s časem 5 min. a 46 sec.  
V druhé kategorii mužů do 39 let s  dýcha-
cím přístrojem na zádech jako zátěž bez 
masky soutěžilo celkem 12 závodníků. Prv-
ní místo obsadil Lukáš Mrňka z SDH Újezd 
u  Uničova s  časem 4 min. a  51 sec., druhé 
místo vybojoval Jaroslav Bocheza z  SDH 
Kroměříž s časem 5 min. a 1 sec., třetí místo 
připadlo Jaromíru Laštuvičkovi z SDH Dolní 

Studénky s časem 5 min. 10 sec. V této ka-
tegorii se účastnil i domácí závodník Václav 
Kozub, který skončil na 10. místě.
Ve třetí kategorii mužů 40+ s dýchacím pří-
strojem na zádech jako zátěž bez masky 
soutěžilo celkem 7 závodníků. První místo 
vybojoval Petr Mrňka z SDH Újezd u Uničova 
s časem 4 min. a 56 sec., druhé místo obsadil 
Petr Jahoda z SDH Bílá Voda s časem 6 min.  
a  24 sec., třetí místo pak vybojoval domácí 
závodník Rostislav Vaculík s  časem 6 min. 
a  41 sec. V  této kategorii dále soutěžili do-
mácí závodníci Petr Krejsa, Milan Vávra a Ro-
man Zemánek, kteří obsadili 4., 5. a 7. místo.
Poslední kategorie soutěže patřila ženám, 
které závodily taktéž s  dýchacím přístrojem 
na zádech jako zátěž. První místo vybojovala 
Miluše Švajková z SDH Česká Ves s vynikajícím 
časem 4 min. a 37 sec., druhé místo obsadila 
Adriana Krčová z  SDH Stará Červená Voda 
s časem 5 min. a 23 sec., třetí místo připadlo 
na Zdenku Mrňkovou z SDH Újezd u Uničova 
s časem 5 min. a 32 sec. V této kategorii bojo-
vala i domácí závodnice Monika Ondrušíková, 
která závod dokončila s časem 7 min. a 20 sec.
Všem závodníkům patří velký obdiv, zejmé-
na ženám, které se pustily do tak složitého 
závodu, který ne všichni muži vždy dokon-
čí. Závodní den se vydařil, bylo co jíst i pít  
a o divácké zážitky nebyla nouze.� MT

Sice je tu teprve listopad, 
ale my v  Charitě Jeseník se 
už pilně připravujeme na 
Tříkrálovou sbírku. Je potře-
ba nachystat pokladničky, zapečetit je na 
obecních úřadech a  přichystat veškeré 
potřebné materiály, aby koledníci mohli 
na začátku ledna vyrazit do ulic. 
Tříkrálová sbírka je největší dobrovolnic-
kou akcí u nás. Každoročně kolem 6. ledna 

přicházejí skupinky tříkrálo-
vých dobrovolníků k lidem, zpí-
vají koledu „My tři králové jde-
me k Vám“ a všem přejí šťastný 

nový rok. Lidé jim potom mohou přispět do 
připravených zapečetěných pokladniček. 
Vybrané peníze slouží potřebným přímo na 
Jesenicku a desetina výnosu sbírky je urče-
na také na humanitární pomoc do zahraničí.
V loňském roce se zde na Jesenicku našlo 

Sbor dobrovolných hasičů informuje

I vy se můžete stát králem
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přes 350 dobrovolníků, dětí i  dospělých, 
kteří se společně vydali do ulic v  mnoha 
městech a obcích. Právě díky všem skupin-
kám obětavých koledníků a  také těm, kdo 
v  rámci Tříkrálové sbírky přispějí, může 
Charita Jeseník pomáhat tam, kde je to nej-
více potřeba, a přinášet nemocným, starým 
nebo opuštěným lidem radost.
Stále se však najdou místa, kde koledníci chy-
bí, ale lidé by je tam velmi rádi přivítali. Jak 
vzpomínají na minulý rok někteří koledníci: 
„Byli jsme koledovat na ulici, kde ještě nikdy 

tři králové nebyli. Lidé byli velice rádi. A  my 
jsme rádi dělali radost.“ Proto pokud byste 
měli chuť se do koledování zapojit, a to jako 
vedoucí skupinky (starší 15 let) nebo jen jako 
koledníci, stačí do pátku 7. prosince kontakto-
vat koordinátorku Tříkrálové sbírky Hanu Sy-
chrovou a napsat na e-mail hana.sychrova@
jesenik.charita.cz nebo zavolat na tel.: 731 
140 095. Koledování není omezeno věkem, 
tak pojďte dělat radost společně s námi.

Ing. Hana Sychrová, koordinátorka 
Tříkrálové sbírky a manažerka PR

Statistika z meteorologické stanice za měsíc září

Nejtepleji bylo 12. 9. 2018 - naměřeno 31,1 °C.
Nechladněji bylo 30. 9. 2018 - naměřeno 1,4 °C. 
Za měsíc napršelo 54,2 mm. 
V roce 2007 napršelo 161,8 mm.
Průměrná maximální teplota byla 23,7 °C, podobně bylo i v roce 1982 (23,6 °C).
Nejnižší minimální teplota byla v roce 1977 (-1,6 °C) podobně bylo v roce 1993 (0,1 °C).
V září se vyskytla 2x bouřka při přechodu studené fronty 21. 9. a 23. 9. 2018.
Nejvyšší denní maximální teplota v rámci celé ČR byla naměřena v Javorníku 1. 9. 2015 
- 37,4 °C.� Michal Zajonc

POZVÁNKA
Místní organizace Svazu tělesně postižených v ČR Javorník pořádá 
pro všechny své členy
Mikulášské posezení 1. 12. 2018 od 13:00 hodin v novém sále MěKS 
Javorník.
Srdečně zvou pořadatelé a výbor organizace s předsedou Petrem Závo-
rou. � MZ, Milan Vávra
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11. října 2018 krátce po desáté hodině 
se v Javorníku rozezněla siréna. Výjezd 
byl na zámek Jánský Vrch - hlášen požár. 
Naštěstí jen cvičný. Proběhlo velké me-
zinárodní taktické cvičení za účasti SDH 
Javorník, HZS Jeseník a PSP Paczkow.

MZ

  Zámek - cvičení

Informace ze školství

Ve dnech 19. - 24. srpna proběhla ve sportov-
ní hale v Javorníku příprava basketbalistek na 
nadcházející soutěžní sezónu 2018 / 2019. 
V loňském ročníku měl Panter Javorník v sou-
těžích ČBF (Česká basketbalová federace) dvě 
družstva, a to družstvo žákyň U15, které hrálo 
žákovskou ligu, a družstvo U17 hrající nadre-
gionální soutěž. V  letošní sezóně bude Pan-
ter Javorník opět zastoupen dvěma družstvy 
v rámci ČBF. Prezentovat se budeme v katego-
rii starších minižákyň U13 v oblastním přebo-
ru a dále v nadregionální lize kadetek U17.
Na přípravě se podílely jak starší hráčky, kte-
ré budou hrát již zmiňovanou nadregionální 
soutěž, tak hráčky mladšího věku, které se 
budou střetávat v oblastním přeboru starších 
minižákyň. V rámci přípravy hráčky trénovaly 
buď samostatně nebo dohromady, kdy mělo 
docházet k předávání zkušeností starších hrá-
ček mladším. Ke každodenní relaxaci přispíval 
také krytý bazén, který bývá nedílnou součástí 
příprav javornických basketbalistek.
O tréninky a  dění na přípravě se postara-
li trenéři, kteří se budou věnovat dívkám 
i  během nadcházející sezóny. Zde stojí za 

zmínku uvést nové trenérky, které se budou 
snažit předávat basketbalové zkušenosti 
získané během své hráčské kariéry. Mezi ně 
patří Iveta Jeřábková s Kamilou Střílkovou, 
které kdysi hrály také basketbal a vztah k té-
to činnosti a hře jim není cizí.
Jaké bylo soustředění? „Myslím, že jsme si 
to všichni užili, jak my holky, tak i  trenér 
s Ivet a Kamčou. Sešli jsme se všichni a bu-
deme společně dál pokračovat. Dostaly jsme 
i  nová trička SK Panter Javorník, my starší 
máme už bez čísel a  mladší s  čísly, jelikož 
nová trička budou používat mladice jako 
dresy. Myslím, že to, co se snaží pro nás tre-
nér dělat, je absolutně perfektní! My mu za 
to všichni děkujeme - nebýt ho tak nemáme 
ani žádné úspěchy. Soustředění hodnotím 
skvěle, jsem ráda, že jsem tam s nimi mohla 
být a  užít si to. Na novou sezónu se určitě 
těšíme, budeme hrát nadregionální ligu 
U17 a zúčastníme se i připravovaných tur-
najů. Doufám, že i ty nadcházející společné 
basketbalové chvíle si spolu všichni užije-
me,“ sdělila jedna z hráček Marie Mikulová 
z Javorníku.

Příprava basketbalistek v Javorníku
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Kulturní, společenské a sportovní akce

„Pravidelným tréninkem chceme vychovávat 
výborné basketbalistky, které se budou v mi-
strovských soutěžích umísťovat na předních 
místech a  tím dokazovat, že se o  Javorníku 
nemusí mluvit jen jako o městečku na konci 
světa,“ řekl kdysi trenér Igor Dubovan. Jde 
vidět, že v  Javorníku si basketbal postupně 
vytváří tradici, která je podpořena úspěchy 
klubového basketbalu v  rámci účasti druž-
stev basketbalového oddílu v  nejvyšších 
domácích soutěžích pořádaných ČBF a  také 
školních soutěžích v  rámci sportovní ligy 
základních škol. SK Panter Javorník je oddíl 
zaměřující se na mládež a  je otevřen všem, 
které tato hra baví a nebo se ji chtějí naučit, 

proto upozorňujeme na možnost náboru no-
vých členů, a to jak dívek tak kluků. Z počátku 
pracují děti v rámci sportovních příprav. 
Tyhle přípravy budou probíhat během pra-
covních dnů v  týdnu a  rozpis jednotlivých 
příprav bude umístěn na vývěsce u hlavního 
vchodu sportovní haly v Javorníku.
Přejeme všem mnoho úspěchů v nové sezóně, 
která všechny čeká. Za podporu v této činnosti 
určitě patří poděkování městu Javorník, Zá-
kladní škole Javorník, ENERGOROZVODY s. r. o.,  
KLEINEIDAM, s. r. o., Saint - Gobain Weber 
Terranova, a. s., Tamara Běčičková, SABAS, 
spol. s r. o.� Michal Zajonc [PR manažer], 

Igor Dubovan [trenér SK Panter Javorník]

Městská knihovna Rudolfa Zubera
čtvrtek 22. 11. 2018 od 17:00 – 18:00

Čítárna pro kluky, holčičky a jejich rodiče (vhodné pro děti od 3 – 6 let)

ABCD kočka přede a jiné povídání o kočičkách
Pokud máš doma plyšovou kočičku, pak ji musíš vzít určitě s sebou!
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Kalendář akcí na měsíc LISTOPAD 2018

4. 10. – 23. 11. 2018 
Knihovna R. Zubera Výstava fotografií Šárky Švábkové „FOTOEXPEDICE HAVAJ“

10. 11. 2018 od 15:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – promítání pohádky „MALÁ ČARODĚJNICE“  
Vstupné: 50,-

16. 11. 2018 od 17:30 
nový sál MěKS

„SNOW FILM FEST“ - promítání outdoorových filmů  
Vstupné: 60,-/děti do 15 let zdarma

17. 11. 2018 od 17:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – promítání českého filmu „JAN PALACH“  
Vstupné: 50,-

28. 11. 2018 v 18:00 
Knihovna R. Zubera

„TAKOVÍ JSME“  
Vernisáž výstavy výtvarných prací žáků ZŠ Javorník

29. 11. 2018 
Knihovna R. Zubera

„PRODEJNÍ VÝSTAVA KNIH“  
10:00 – 16:00 

29. 11. 2018 v 17:00 
Knihovna R. Zubera

“O PEJSKOVI A KOČIČCE“  
Loutkové divadlo z Kašpárkovy říše Olomouc  

PŘIPRAVUJEME

2. 12. 2018 od 12:00 
náměstí Svobody dolní 
část

„ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU“  
s vánočními trhy a kulturním programem

8. 12. 2018 od 15:00 
velký sál MěKS (kino)

„MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA“ 
Bude se na vás těšit Mikuláš s čertem a andělem 

10. 12. – 31. 1. 2019 
foyer a zrcadlový sál 

Vánoční výstava „ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO“  
Vernisáž výstavy bude 8. 12. 2018 v 18:00 hodin 

10. 12. od 18:00  
velký sál MěKS (kino)

„ADVENTNÍ KONCERT S PETREM KOLÁŘEM“  
Předprodej vstupenek v MIC Javorník 08:00 – 16:00  
Vstupné 200,-, na místě v den konání 250,- 

Změna programu vyhrazena! Více info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz
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Poděkování
Děkuji mistru kovářskému panu Petru 
Stoličkovi z Bernartic za překrásný pasovací 
meč, který nám daroval. Budoucí prvňáčci 
budou jistě stejně nadšeni stejně jako já. Je 
to překrásná práce.  

Týden knihoven
První týden v  říjnu se knihovna připojila 
k celostátní akci Týden knihoven. Nejen naši 
čtenáři, ale především milovníci cestování si 

Městská knihovna Rudolfa Zubera

SOBOTA 10. 11. 2018 v 15:00
BOHEMIA MP (rodinný)

MALÁ ČARODĚJNICE
!!! HRAJEME PRO DĚTI !!!

VELKÝ SÁL

Jen několik set let „mladá“ čarodějnice se 
chce podívat na slavný sabat, který se každo-
ročně koná na vzdálené hoře. Její společník, 
starý moudrý havran Abraxas, jí to sice vy-
mlouvá, ale malá čarodějnice ho 
neposlouchá. Pozoruje slavnost 
ukryta za keři, je však prozraze-
na a hlavní čarodějka baba Bim-
bula jí uloží, že se do roka musí 
stát dobrou čarodějkou.

Vstupné: 50,- 
přístupno, český dabing

103 minut

SOBOTA 17. 11. 2018 v 17:00
CINEMART (životopisný/drama)

JAN PALACH
VELKÝ SÁL

Film pozoruje posledních několik měsíců 
života Jana Palacha. Pozoruje jej na zákla-
dě dostupných faktických pramenů a  zá-
roveň přemýšlí, co tomu mladému muži 
táhlo hlavou. Jan Palach nikomu z blízkých 

o  svém rozhodnutí 
dopředu neřekl. Ani 
nenaznačil, že by 
byl něčeho takového 
schopen.

Vstupné: 50,-
přístupno od 12 let

české znění 
124 minut

NA MĚSÍC ŘÍJEN
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přišli na své na besedě Fotoexpedice Havaj 
Šárky Švábkové, jejíž fotografická výstava 
je k vidění v knihovně do 23. 11. Na své si 
přišly i děti, které v doprovodu svých rodičů 

a svých psích plyšových mazlíků dorazily do 
Čítárny pro kluky a holčičky. Tentokrát do-
razila jen děvčata, ale myslím, že i tak jsme 
si to pořádně užily.
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Laura Mikšíková, dnes 
patnáctiletá úspěšná bas-
ketbalistka z  místního 
javornického basketbalo-
vého klubu, se dostala do 
české reprezentace U16 
a  společně s  těmi nejlep-
šími z  republiky repre-
zentovala naši zemi na 

mistrovství Evropy v litevském Kaunasu. 
České dívky hrály proti Francii, Turecku, 
Belgii, Nizozemsku, Maďarsku. V semifinále 
se střetly opět s Tureckem, přes které pro-
šly až do finále proti Itálii, zde našly poprvé 
přemožitele a  z mistrovství si tak odvezli 
cennou medaili za druhé místo.
„Líbilo se mi to hodně a je to dobrá zkušenost. 
Basket na jiné úrovni. Dalo mi to dost - hlavně 
nové zkušenosti a taky věci, ve kterých bych 
se mohla zlepšovat. Taky jsem potkala hodně 
nových lidi, ať už z týmu nebo ze zahraničí,“ 
řekla Laura Mikšíková, rodačka z  Bílého 
Potoka, po příjezdu domů z  mistrovství.  
V  nadcházející sezóně bude v  basketbale 
pokračovat v kategorii U17 za Žabiny Brno, 
kam přestoupila v letních měsících.

Gratulujeme k  úspěchu a  držíme palce 
do budoucna!

Za zmínku určitě stojí mož-
ný vzor pro Lauru, kterým 
může být rovněž naše 
rodačka a  odchovankyně 
Panteru Javorník Natálie 
Stoupalová. Ta po žákov-
ské kategorii přestoupila 
do již zmiňovaného klubu v Brně, kde hraje ny-
ní za ženy Ženskou basketbalovou ligu (ŽBL). 
Natálka je od svých šestnácti let pravidel-
nou reprezentantkou ČR v  mládežnických 

Česká reprezentace U16 v basketbale si zahrála v Litvě
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kategoriích, získala také stříbrnou medaili 
(U16) v  Maďarsku na mistrovství Evropy 
a  obsadila 4. místo na mistrovství světa 
(U17) v České republice. I  letos byla nomi-
nována na mistrovství Evropy v  kategorii 
U20 do rumunského Oradea, do kterého 
však neodjela, protože týden před odjez-
dem na mistrovství se v přípravném zápase 

zranila a toto zranění ji nakonec znemožnilo 
reprezentovat Českou republiku. 
Natálce přejeme do budoucna mnoho zdraví 
a  basketbalových úspěchů pod bezednými 
koši v naší nejvyšší domácí ženské soutěži. 

(Zdroj fotografií: fiba basketball europe)
Michal Zajonc [PR manažer], Igor Dubovan 

[trenér SK Panter Javorník]

Seriál AGENAS CUP 2018 pokračoval čtvr-
tým závodem VELKOU CENOU AMK MOHEL-
NICE, který se uskutečnil 15. a 16. září 2018 
v motokrosovém areálu Mohelnických lomů 
u Křemačova. Závod se konal v rámci oslav 
60. výročí založení AMK Mohelnice. Záštitu 
nad závodem převzal předseda AMK Mohel-
nice v AČR Miroslav Stratil.
Před čtvrtým závodem byli Filip Konyarik 
s  Nikolou Zelenkou (#101) v  průběžném 
pořadí seriálu v  extra třídě O1 na prvním 
místě s  náskokem dvou bodů před posád-
kou na druhém místě. Naše druhá posádka, 
Tomáš Janků s  Petrem Lukešem (#399), 
byla v  extra třídě O3 v  průběžném pořadí 
seriálu po třech závodech na místě čtvrtém.
Přesto, že se v Mohelnických lomech jel zá-
vod v letošním roce již podruhé, byl to úpl-
ně jiný závod. Po vydatných deštích, které 
předcházely závodnímu víkendu, byl povrch 
sekcí „rozblácený“, a  tak na posádky čekal 
náročný závod.
Filip Konyarik s  Nikolou Zelenkou nezačali 
špatně. Po prvních třech sobotních sekcích 
byli v průběžném pořadí na prvním místě své 
třídy, ale se shodným počtem bodů jako po-
sádka na druhém místě. Úplně stejná situace 
byla po šesti sobotních sekcích a zdálo se, že 
to nebudou mít kluci vůbec jednoduché. Z po-
sledních tří sobotních sekcí ale dvě vyhráli, 
jednou byli druzí a na druhou posádku najeli 
šest bodů. Po sobotě byli jasně v čele své třídy.
Naše druhá posádka v závodu, Tomáš Janků 
a Petr Lukeš, také nezačala špatně. Po dvou 
sekcích byla na čtvrtém místě průběžného 

pořadí extra třídy O3 se stejným bodovým 
ziskem jako posádka na třetím místě a  na 
druhé místo ztrácela pouhý jeden bod. Po 
třech sobotních sekcích se kluci dostali na 
průběžné druhé místo. Potom ale přišly tech-
nické problémy s jejich závodním vozem a v 
průběžném pořadí po prvním závodním dnu 
se propadli na čtvrté místo. Na třetí místo 
průběžného pořadí ztráceli už 4 body.
V neděli, druhý den závodu, odjely posád-
ky extra třídy O1 šest sekcí. Z  toho Filip Ko-
nyarik s  Nikolou Zelenkou vyhráli tři sekce  
a s přehledem v extra třídě zvítězili. Tímto ví-
tězstvím si upevnili vedení v průběžném pořa-
dí seriálu v extra třídě O1 s náskokem pěti bo-
dů před druhou posádkou. Teoreticky je o titul 
už nemohl v posledním závodu nikdo připra-
vit. Ale… Seriál končí až po posledním závodu. 
Posádky extra třídy O3 stačily v neděli odjet 
pouze tři sekce. Tomáš Janků s Petrem Lu-
kešem bojovali a  ve všech třech nedělních 
sekcích obsadili shodně třetí místo. Ale to 
na zlepšení výsledku po sobotě nestačilo. 
Před poslední sekcí závodu se bodově do-
táhli na posádku na třetím místě, ale boj 
o třetí místo v poslední sekci prohráli, a tak 
v celkovém hodnocení závodu obsadili čtvr-
té místo se ztrátou jednoho bodu na místo 
třetí. V průběžném pořadí seriálu po čtyřech 
závodech jsou na čtvrtém místě se ztrátou 
jednoho bodu na místo třetí. Teoreticky, po-
kud by jim poslední závod v Javorníku vyšel 
tak jako v loňském roce, kdy v Javorníku vy-
hráli, by se na třetí místo v celkovém hodno-
cení seriálu mohli dostat…

Offroady pokračovaly čtvrtým závodem v Mohelnici
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Město Javorník je právem nazývané "hlav-
ním městem off road tech trialu". Offroa-
dové závody se zde jezdí od roku 1998, 
kdy se uskutečnil tzv. nultý ročník závodu 
Javornický off road – Zálesí. Do roku 2008 
se závody konaly na Zálesí. Od roku 2009 
se závody jezdí na novém závodišti v  Hor-
ních Hošticích. V  roce 2010 byl javornický 
závod zařazen do seriálu závodů Mistrov-
ství České republiky v  off road tech trialu, 
jehož pořadatelem je javornický AGENAS 
TEAM autoklub v AČR. V letech 2013, 2014 
a 2015 se v Javorníku závody neuskutečnily, 
protože v těchto letech nezískali pořadatelé 
potřebná povolení ke vstupu na pozemky 
dotčené závodem. Změna nastala až v roce 
2016, kdy se po tříleté přestávce závod se-
riálu Mistrovství České republiky v off road 
tech trialu vrátil opět do Javorníku. Historii 
javornických závodů jsou věnovány samo-
statné stránky www.agenas.cz/javorník.
Stalo se již tradicí, že poslední závod seri-
álu Mistrovství České republiky v  off road 
tech trialu se koná právě v  Javorníku. Ne-
bylo tomu jinak ani letos. Poslední zářijo-
vý víkend se zde uskutečnila VELKÁ CENA 
MĚSTA JAVORNÍK 2018, v pořadí již 56. zá-
vod v historii seriálu a 18. ročník javornic-
kého závodu. Záštitu nad závodem převzal 
Jiří Jura, starosta města, který také v sobotu 
29. září 2018 závod slavnostně zahájil na 
náměstí v  Javorníku. Po zahájení závodu 
se účastníci přesunuli na závodiště do Hor-
ních Hoštic, kde na posádky čekalo celkem  
13 technicky náročných trialových sekcí.
Obě dvě javornické posádky chtěly letos v Ja-
vorníku vyhrát. Filipu Konyarikovi s Nikolou 
Zelenkou se vyhrát javornický závod ještě ne-
podařilo. Naopak Tomáš Janků vyhrál javor-
nický závod již třikrát. V letech 2006 a 2007 
s  Janem Šoltésem v  extra třídě O2 a  v loň-
ském roce v extra třídě O3 s Petrem Lukešem.  
Petr Lukeš ještě vyhrál javornický závod v ro-
ce 2010 v  extra třídě O3, jako spolujezdec 

Davida Janků a tímto vítězstvím společně vy-
bojovali i titul Mistrů ČR pro rok 2010.
Javornickému závodu letos počasí přálo, po 
oba dva dny závodu bylo slunečno. Snad po-
prvé v historii hoštického závodiště nebylo 
v dolních sekcích bláto. 
Pro Filipa Konyarika s Nikolou Zelenkou, při 
počtu posádek, které se registrovaly do závo-
du v extra třídě O1, stačila k zisku titulu Mistrů 
ČR pouhá účast v závodu. Přesto chtěli tento 
závod vyhrát. Po třech sobotních sekcích byli 
druzí se ztrátou dvou bodů na vedoucí posád-
ku. Nejeli špatně, ale nedařilo se jim tak, jak 
by potřebovali. Po šesti sobotních sekcích byli 
stále druzí, ale na vedoucí posádku ztráceli již 
šest bodů. Poslední dvě sobotní sekce vyhráli, 
ale stačilo to pouze na snížení ztráty na vedou-
cí posádku na dva body.
Tomáši Janků s Petrem Lukešem se touha zo-
pakovat loňské vítězství v  Javorníku v extra 
třídě O3 rozplynula hned v úvodní sekci. Ne-
vydržel kloub přední nápravy, v první sekci 
skončili poslední a museli opravovat. Kloub 
vyměnili velice rychle a  do druhé sekce již 
nastoupili. Ve druhé a třetí sekci dojeli třetí, 
ve čtvrté druzí a před poslední sobotní sek-
cí byli na třetím místě se ztrátou dvou bodů 

VELKÁ CENA MĚSTA JAVORNÍK 2018
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na druhé místo. V poslední sekci, kterou měli 
dobře rozjetou, opět selhala technika a sekci 
nedojeli. V průběžném pořadí se po prvním 
závodním dnu propadli na páté místo.
V neděli, druhý závodní den, odjely posádky 
extra třídy O1 7 sekcí. Filip s  Nikolou bojo-
vali. Dvě nedělní sekce vyhráli a  ve zbylých 
pěti obsadili druhé místo. Přesto to na vítěz-
ství v závodu nestačilo a tak skončili celkově 
v  závodu druzí. Vítězi javornického závodu 
v extra třídě O1 se stali Aleš Sirotek s Janem 
Přibylem ze Škvorce. Pro Filipa s  Nikolou 
to však znamenalo vítězství v celém seriálu 
AGENAS CUP 2018 Mistrovství České repub-
liky v off road tech trialu a zisk již druhého ti-
tulu Mistrů České republiky v extra třídě O1.
Tomáš s  Petrem v  sobotu večer opravovali, 
aby mohli v  neděli pokračovat. Bohužel, je-
jich vůz neumožňoval, aby v neděli mohli jet 
„naplno“, a tak v celkovém pořadí extra třídy 
O3 obsadili v závodu páté místo. V celkovém 
pořadí seriálu AGENAS CUP 2018 Mistrovství 
České republiky v off road tech trialu obsadili 
v extra třídě O3 čtvrté místo. Vítězi javornic-
kého závodu v  extra třídě O3 se stali Peter 
Viazanička z Černé Vody s Martinem Plhákem 
z Mohelnice, kteří jezdí za AMK Mohelnice.
Tradičně se na závěr seriálu uděluje „ce-
na nováček roku“ a  cena starosty města 

Javorník, která je udělována nejúspěšnější-
mu účastníku seriálu v jeho historii od roku 
2008. Cenu starosty města Javorník pro rok 
2018 získal Tomáš Janků, který z 56 závodů 
absolvoval 55 a nasbíral 1495 bodů.
Letošní ročník seriálu AGENAS CUP 2018 
a  javornický závod je za námi. Poděkování 
za pomoc a spolupráci při přípravě, organi-
zaci a  průběhu závodu VELKÉ CENY MĚS-
TA JAVORNÍK 2018 patří městu Javorník, 
majitelům pozemků, na kterých se závod 
uskutečnil, občanům Horních Hoštic, kte-
rým jsme narušili víkend, všem partnerům 
a sponzorům závodu a všem ostatním, kteří 
se na přípravě a organizaci závodu podíleli. 
Více informací k javornickému závodu a ce-
lému seriálu najdete na oficiálních strán-
kách www.agenascup.cz.
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21. a 22. září se na zám-
ku konaly již tradiční 
noční prohlídky, tento-
krát na téma strašidla 
a  strašení. Počet ná-
vštěvníků i  prohlídek 
je v  daný den omezen, 

jednak kvůli zátěži místností, ale také pro-
to, že chceme, aby každý návštěvník dobře 
viděl a prohlídku si užil. Zájem návštěvníků 
se v předešlých letech zvětšoval, proto jsme 
letos prohlídky uspořádali ve dvou dnech, 
což bylo pro nás náročné. Museli jsme ně-
které rekvizity po pátečních prohlídkách 
sklízet, v sobotu přes den provázet klasické 
prohlídky, a pak zase vše rychle připravit na 
večerní strašení. Ale vyplatilo se, přišlo na 
500 návštěvníků.
Strašidel ten den bylo na zámku opravdu 
dost, s  prvním se návštěvníci potkali hned 
v pokladně při koupi vstupenek. Prohlídky 

začínaly u hlavního vstupu do zámku, kde si 
příchozí vyzvedla strašidelná víla, která je 
potemnělým a jen lucerničkami nasvíceným 
schodištěm přivedla do konferenčního sálu. 
Ten se pro tyto noci proměnil v ložnici hra-
běte Drákuly. Odpočíval v rakvi a tiše čekal, 
až do zámku přivítá nějaká kořist. Po oba dva 
dny měl opravdu hody a měl z čeho vybírat, 
návštěvníků bylo dost. Naštěstí ho vždy jeho 
hraběnka včas od lidí odtáhla a všichni moh-
li pokračovat do dalších místností. Následo-
vala pracovna čaroděje s čarodějnou knihou 
a  různými lektvary a  čarodějnými přísada-
mi. V jídelně u stolu hodovala temná hraba-
ta. Během cesty po zámku kolem návštěvní-
ků také několikrát prošla bílá paní s dětmi. 
V koncertním sále proběhlo krásné předsta-
vení v  dechberoucí scéně – baletní andělé 
a strašidelné loutky. Do další místnosti pak 
museli návštěvníci projít úzkými temnými 
chodbami, které byly osvíceny vznášejícími 

Strašidelný zámek
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se svíčkami a dozdobeny spoustou netopý-
rů, hadů a pavouků. V bývalé ložnici biskupů 
bylo připraveno stínové divadlo, návštěvníci 
směli bytosti za osvětleným plátnem položit 
jen 10 otázek, aby uhodli, kdo se tam skrývá.  
Většině skupin se to povedlo a  ukázala se 
jim samotná Marie Terezie. Malým schodiš-
těm u kaple návštěvníky víla vyvedla ven ze 
zámku. Cestou nahlédli ještě do kaple, kde 
se modlil osvětlený duch nevěsty. Prohlídky 
pokračovaly ještě venkovní trasou, kterou 
provázeli němí sluhové. Hned u východu ze 
zámku v zahradě u kaple museli návštěvní-
ci projít kolem 15 metrového hada, který 
se rozvaloval téměř po celé zahradě, chrlil 
dým a ostražitě hlídal své hnízdo s vajíčky, 
každou chvíli se měli vylíhnout nový dráčci. 

Naštěstí se nikomu nic nestalo a cestou par-
kem všichni spěchali k poslednímu zastave-
ní, po trase ještě zhlédli světelnou siluetu 
ženy, strašidelné hlavy se závoji visícími ze 
stromu a čarodějnice tančící kolem ohniště. 
Hned za osvětleným stromem se skrývala 
pavoučí sluj. Pavoučnice tu do své sítě chyti-
ly jednu bytost a ta prosila návštěvníky, aby 
ji vysvobodili. Pavouci se však tak snadno 
nedali. Nakonec vše dobře dopadlo a  ná-
vštěvníci mohli odejít zpět večerní tmou do-
mů. Na cestu od pavoučnic dostali pavoučí 
dortové lízátko.
Děkujeme všem, kteří nám s  realizací pro-
hlídek pomohli: ZUŠ Javorník, SZUŠ Jeseník 
a Dělostřelecká garda Javorník.

Kateřina Danielová

Správa zámku Jánský Vrch vás srdečně zve na

Vánoce na zámku 1. a 2. prosince 2018
Při prohlídce zámeckých interiérů se seznámíte  

s vánočními zvyky, tradicemi a výzdobou.  
V zámecké kuchyni je připravena malá ochutnávka vánočních pokrmů.  
V koncertním sále zazní adventní minikoncert v podání ZUŠ Javorník.  

Na vánoční přání si můžete otisknout speciální vánoční zámecké razítko.  
Občerstvení v Kavárně u Jana na nádvoří zámku.

Sobota: začátek v 10:00 hod! Dále vždy po 30 min! Poslední prohlídka v 16:00 hod!

Neděle: začátek v 10:00 hod! Dále vždy po 30 min! Poslední prohlídka v 15:00 hod!

Vstupné: dospělí 120 Kč,  
děti od 3 do 15 let 80 Kč,  

děti do 3 let zdarma
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Římskokatolická farnost v Travné ve 
spolupráci s Restaurací Celnice

Vás tímto zve na  

Svatohubertské oslavy 
Dne 4. 11. 2018 od 13:00 hodin  

v areálu Farnosti Travná 

Program: 

Mše svatá s hudebním doprovodem trubačů LČR Javorník a pěveckého sboru 
farnosti Javorník 

Po mši přichystané občerstvení  

Všichni přátelé myslivosti, myslivci a lesníci jsou 
srdečně zváni.  

Železný hasič Jesenicka 25. 8. 2018 v Mi-
kulovicích - jedna z nejtěžších soutěží v dis-
ciplínách TFA (Toughest firefighter allive/ 
nejtvrdší hasič přežije). Co to pro tebe zna-
mená, že jsi vyhrál nejtěžší soutěž? „Na Jese-
nicku účast polských závodníků není výjim-
kou, takže konkurence je veliká. V loňském 
roce jsem zde obsadil 2. místo v  kategorii 
s  aktivním dýchacím přístrojem. Teď jsem 
poprvé zkusil i  kategorii bez masky, takže 
1. místo v obou kategoriích je pro mě veliký 
úspěch,“ sdělil M. Vávra.
Noční TFA 22. 9. 2018 - (Toughest firefigh-
ter allive / nejtvrdší hasič přežije). Ve Vel-
kých Kuněticích Martin Vávra z  Javorníku 
skončil v  kategorii s  maskou na 1. místě. 

V kategorii Železný hasič/ka bez masky, kte-
rý se konal v  Javorníku 8. 9. 2018 získal  
3. místo. 
Gratulujeme !� MZ

Železný hasič Jesenicka
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